



గులాబీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకుడు సిద్ధార్థ

బీఆర్ఎస్ గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలి

● బీఆర్ఎస్ నాయకుడు నల్లమోతు సిద్ధార్థ మిర్యాలగూడ, నవంబర్ 13: మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నల్లమోతు భాస్కర్ రావు గెలుపే లక్ష్యంగా కార్యక్రమాలను పనిచేయాలని పార్టీ నియోజకవర్గ నాయకుడు నల్లమోతు సిద్ధార్థ పిలుపునిచ్చారు. పట్టణానికి చెందిన స్వయం వాది కాశీమల్ల సుధీర్తోపాటు 60 మంది వివిధ పార్టీల కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో

తండాల తలరాత మార్చింది సీఎం కేసీఆర్

- నాడు బీడుబడ్డ భూములన్నీ నేడు సస్యశ్యామలం
- అత్యధిక పరిశ్రమల ఏర్పాటుతో స్థానికులకు ఉద్యోగాలు
- మరోమారు ఆశీర్వాదిని గెలిపిస్తే.. మరింత అభివృద్ధి చేస్తా
- ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు



తూర్పుతండాలలో ఎన్నికల ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు

దామరచర్ల, నవంబర్ 13 : అభివృద్ధికి ఆమడ దూరంలో ఉన్న తండాల తలరాతను మార్చిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దే అని ఎమ్మెల్యే, మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నల్లమోతు భాస్కర్ రావు అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా సోమవారం మండలంలోని పుట్టలగడ్డ తండా, తూర్పుతండా, తిమ్మాపురం, కల్లెపల్లి, గాంధీనగర్ గ్రామాల్లో ప్రగతి యాత్ర నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నాటి సమైక్య పాలనలో చితికి పోయిన తండాల స్వరాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ అభివృద్ధి పథంలోకి తీసుకొచ్చారన్నారు. మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గంలో 54 తండాలు గ్రామ పంచాయతీలుగా గర్వింది గిరిజనులకు రాజకీయంగా అవకాశం కల్పించారన్నారు. ఒక్కో తండాకు ఇప్పటి వరకు సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి రూ.4 నుంచి రూ.5 కోట్ల నిధులు వెచ్చించామన్నారు. ప్రతితండాలో సాగు, తాగునీరు, సీసీరోడ్లు, మౌలిక వసతులు, అన్ని సదుపాయాలు కల్పించామన్నారు. నాడు సాగు నీరు లేక బీళ్లుగా మారిన పొలాలు.. నేడు సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న రైతుబంధు, 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్తో పాటు సాగునీటి వనరుల కల్పనతో సస్య శ్యామలంగా మారాయన్నారు. గతంలో వ్యవసాయానికి రాత్రిపూట కరెంట్ ఇవ్వడంతో ఎంతో మంది రైతులు ప్రాణాలు కోల్పోయారని, వారి కుటుంబాలు వీధిన పడ్డా అప్పటి పాలకులు పట్టించుకోలేదని తెలిపారు. కరెంట్ సరిగా రాక మోటర్లు కాలిపోయి, పంటలు ఎండిపోయి రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోయారనీ.. కానీ నేడు ఆ పరిస్థితి లేదని చెప్పారు. మండలంలో సుమారు వెయ్యి ఎకరాల పోడుభూములకు పట్టాలు ఇచ్చినట్లు చెప్పారు.

మండలంలోని మిగతా ప్రభుత్వ భూములకు కూడా పట్టాలు ఇప్పించే భాద్యత తనదే అన్నారు. మండలంలో రూ. 400 కోట్లతో మూడు ఎత్తిపోతల పథకాలు, అన్నవేరు వాగుపై ఏడు కోట్లతో రెండు చెక్ డ్యాంలు నిర్మిస్తున్నట్లు తెలిపారు. వీటితో మండలంలోని తండాలతో పాటు పలు గ్రామాల్లోని 20 వేల ఎకరాలకు సాగునీరు అందనుందని పేర్కొన్నారు. పుట్టలగడ్డతండాలో మరో ఎత్తిపోతల పథకం, బీటీరోడ్డు సదుపాయం కల్పిస్తామన్నారు. గిరిజన తండాలను కలుపుతూ బీటీరోడ్డు వేసినట్లు ఎమ్మెల్యే చెప్పారు. రైతులు వేసిన పంటలు ఎండిపో తున్నాయంటే సాగర్ ప్రాజెక్ట్ నుంచి, అన్నవేరు వాగు నుంచి నీటిని వదిలి పంటలను కాపాడాలని తెలిపారు. రైతులు పండించిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు కేంద్రాల ద్వారా తీసుకొని మద్దతు ధర అందించి నట్లు చెప్పారు. మండలంలో ఆలయాల అభివృద్ధికి కృషి చేసామన్నారు. కృష్ణా పుష్కరాలకు వాడపల్లిలో రూ. 30 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు చేయించినట్లు తెలిపారు. కల్లెపల్లి ఆలయ పునర్నిర్మాణానికి రూ. 40 లక్షలు విడుదల చేయించినట్లు చెప్పారు.

దుకు పారిశ్రామిక వేత్తలు ముందుకు వస్తున్నారని, రానున్న రోజుల్లో మండలం పరిశ్రమల హబ్ గా మారుతుందని పేర్కొన్నారు. గతంలో రాష్ట్రంలో ఏడువేల మెగావాట్ల విద్యుత్ సరఫరా ఉంటే నేడు దానిని సీఎం కేసీఆర్ 27వేల మెగావాట్ల ఉత్పత్తికి పెంచారన్నారు.

ప్రతిపక్షాల మాయ మాటలు నమ్మొద్దు

సమైక్య రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉండి కూడా తట్టడు మట్టి పోయిన వారు నేడు ఎన్నికల సమయంలో వచ్చి మాయ మాటలతో ఓట్లు అడుగుతున్నారని, వారిని నమ్మొద్దని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. వ్యవసాయానికి మూడు గంటల కరెంట్ చాలని చెప్పే పార్టీకి ఓటువేస్తారా, 24 గంటల కరెంట్ ఇచ్చే సీఎం కేసీఆర్ కు ఓటు వేస్తారా ప్రజలే నిర్ణయించాలని సూచించారు. అభివృద్ధి చేసేవారిని, అన్నం పెట్టే వారిని వదులుకొని ఒట్టి మాటలు చెప్పేవారిని సమైక్య మోసపోతారన్నారు. స్వరాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశామన్నారు. రాజీయే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటిస్తే మళ్లీ తనను ఆశీర్వాదిస్తే మండలాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేస్తానన్నారు.

స్థానిక యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు

మండలంలో ఇప్పటికే రూ. 30వేల కోట్లతో యాదాద్రి వరల్డ్ క్యాంప్ నిర్మాణం కొనసాగుతుంది.. ఇందులో ఉద్యోగాలకు స్థానిక యువతకే మొదటి ప్రాధాన్యం కల్పిస్తామని చెప్పారు. మండలంలోని వీధిపాలెంలో మరో పరిశ్రమ, వాడపల్లి ఇర్రిగూడెం వద్ద స్టీల్ యుటిలిటీస్ కర్మాగారం పనులు కొనసాగుతున్నాయని అవి పూర్తయితే అనేక మంది యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు లభిస్తాయన్నారు. దాంతో పాటు ఈ ప్రాంతంలో కరెంట్, నీరు, రోడ్లు, రైలు మార్గాలు అనుకూలంగా ఉండటంలో మరిన్ని పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేసే



పుట్టలగడ్డ తండాలో ప్రచారంలో పాల్గొన్న మహిళలు, స్థానికులు

బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి

● ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు మిర్యాలగూడ, నవంబర్ 13 : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంతోనే మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చెందిందని, అందుకే ఇతర పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు అన్నారు. పట్టణంతోపాటు వివిధ మండలాలకు చెందిన సుమారు 200 మంది కార్యకర్తలు పట్టణంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో సోమవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి ఎమ్మెల్యే గులాబీ కండువలు కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్ర



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారితో ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు

మంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కుర్ర విష్ణు, బీఆర్ఎస్ వేములపల్లి మండలాధ్యక్షుడు నామిరెడ్డి కరుణాకర్ రెడ్డి, నాయకులు సుదేశి అంజనరాజు, పాదూరి వివాక రావు, ధూపాటి రఘునాథరాజు,

పండుగ క్రాంతి, మొండి కత్తి లింగయ్య, ఉడుతల శ్రీకాంత్, చిర్ర మల్లయ్యయాదవ్, గుండెబోయిన లక్ష్మయ్య, మల్లయ్య, జాన్సన్, కోటయ్య, నాగవెళ్లి యాదగిరి, దైద శివ, సందీప్, వెంకటయ్య, నర్సిరెడ్డి, బండ్ల మట్టయ్య, దాములూరి రంగారావు, ఊట్ల పూర్ణచంద్రారావు, కొండ వెంకటయ్య పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్' (Namaste Telangana Classifieds) with logo and contact info.

Plot for Sale advertisement: ★ Iconic Infra: హైదరాబాద్ HMDA & DTCP అప్రూవ్డ్ లోకల్ ఫ్లాట్లు @ శ్రీశైలం హైవే కొత్తూరు, సాగర్ హైవే బొంగులూరు, యాచారం & విజయవాడ హైవేలలో. 9154102338. NT-320528

WANTED advertisement: ★ రక్షణ సెక్యూరిటీ ఫోర్స్ సపోర్ట్ ఫోసింగ్ మాస్టర్ కోర్సు పని చేయటం సెక్యూరిటీ సూపర్వైజర్ మునియ్య సెక్యూరిటీ సిబ్బంది మరియు వాలెట్ షార్టింగ్ డ్రైవర్ అర్జింటుగా కావాలి. 12 గంటల Duty. సంప్ర: 8500199996, 9866949219. NT-320232

WANTED advertisement: ★ రామకృష్ణ గ్రాండ్ (TS No. 1) Hyd. శ్రీమంతుల ఇండ్లలో పద్మలక్ష్మి/పి.సి.ఎస్. సేవకు, మంబ్ర/ఇంటి పని, బేటీకర్ కోర్సు M/F వర్కు కావాలి. ఫోన్ నంబర్: 15-21 వేలు. ఏజెంట్లకు 5 వేలు కమిషన్. తెలంగాణ అంతటా వర్కును మీ ఇంటికి వందనము. Ph: 9618802390, 9912611122. NT-314452

Advertisement for SVS Technologies: KONICA MINOLTA AUTHORIZED DEALER FOR KONICA MINOLTA SPECIAL PRICE'S ON 45PP, 55PPM, 65PPM MONO MACHINES. WISH YOU A VERY HAPPY DIWALI. PURCHASE ANY 45PPM TO 45PPM MACHINES & GET A SPECIAL GIFT BOX 765894464, 628467661. SVS TECHNOLOGIES UMAKANTH COMMERCIAL COMPLEX, 2ND FLOOR, OPP BHANDAN BANK, EAST MARREDPALLY. WWW.SVSTECHNOLOGIES.NET

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ యూనిట్ కార్యాలయం': మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం... మన "నమస్తే తెలంగాణ" క్లాసిఫైడ్ లో ప్రకటన ఇవ్వడం... ప్రతి 4 లైన్ల క్లాసిఫైడ్ కు 200/- ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/- Note: 3+1 Scheme Available Minimum 4 Lines, Extra Line - Extra Amount 5% GST అదనం. నమస్తే తెలంగాణ యూనిట్ కార్యాలయం, గ్రా. చర్లపల్లి, మం. నల్గొండ. సంఖ్య: 9182777626, 9182777635, 9182777635, 9182777059, 9182777630, 9182777638, 9182777059, 9182777196, 9182777638